Press Release

施設リニューアルに伴う新エリア "まえかわマルシェ" へ出店

ゴンチャ イオンモール川口前川店

6/27 イオンモール川口前川 1F にオープンいたします

株式会社ゴンチャジャパン(本社:東京都港区、代表取締役社長:角田淳、以下ゴンチャ)は、2025年6月27日(金)に「ゴンチャイオンモール川口前川店」をオープンいたします。ゴンチャでは、上質な茶葉で丁寧に淹れたこだわりのティー、お好みで追加できる各種トッピングからキッズメニュー、フードまで、気分やシーンに合わせて様々なメニューをご用意しております。日常のご利用から観光のお供など、気分やシーンに合わせて、ゴンチャの多彩なメニューをお楽しみください。



※「イオンモール川口前川店」外観イメージ

グローバルティーブランドのゴンチャは、195店舗到達以降も、とどまることなく店舗数を伸ばし続けています。順調な出店の背景には、2015年の日本上陸以来一貫している、ティーブランドとして「香りや鮮度にこだわった質の高いティー」をカジュアルに体験できるスタイルの、多くのお客さまからのご支持があります。また、季節限定商品や、毎日何度も丁寧に仕込むパール(タピオカ)ほか、各種トッピング、甘さの調整など、気分やお好みで選べるティースタイルもゴンチャならではの楽しみ方です。

ゴンチャはこれからも、お客様の日常にHappinessをお届けするティー体験を提供することで、「新しいティーカルチャー」の創造を目指してまいります。



【店舗情報】

店 舗 名:ゴンチャ イオンモール川口前川店

オープン日:2025年6月27日(金)

所 在 地: 〒333-0842

埼玉県川口市前川1丁目1-11 イオンモール川口前川 1F

営業時間:10:00~21:00

店 舗 面 積:73.06㎡ (22.10坪) 客 席:21席 (ティーカフェ)

ゴンチャについて

「ゴンチャ(Gong cha)」は、台湾発祥、世界で2,100店以上展開するグローバルティーカフェです。上質な茶葉を使用し、抽出時の湯温や抽出時間にこだわり、店舗で丁寧にティーを淹れています。人気のミルクティーをはじめ、茶葉本来の味わいと香りにこだわった上質なティーメニューの数々を、気分に合わせたカスタマイズでカジュアルにお楽しみいただけます。

■会社概要

社 名: 株式会社ゴンチャ ジャパン

代表 者:代表取締役社長角田淳

本社所在地 : 東京都港区新橋4-11-1 A-PLACE新橋6階

設 立 日: 2015年3月25日

業務内容: ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC店運営)

U R L: https://www.gongcha.co.jp

※本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。※画像は全てイメージです。